

消费者权益日 摆摊教你练就“火眼金睛”

“3·15”高新区市场监管局在行动



本报讯 3月15日,由高新区市场监管局主办,以“激发消费活力”为主题的“3·15”国际消费者权益日宣传活动,在正弘汇下沉广场举行。

活动现场,工作人员搭设起摊位,LED显示屏滚动播放宣传标语和宣传短片,前来咨询的群众络绎不绝。“如何防范非法集资,保障个人资金安全”“如何防范‘价格刺客’”“如何辨别真假酒”“如何鉴别真假钻石”……主办方聚焦消费者关注的热点、难点问题,设立多个展区。

本次活动,通过放置展板、发放宣传手册、设置咨询台等方式,向过往群众面对面地宣传消费者权益保

护、食品安全、质量知识、特种设备等方面安全知识,普及国家相关的法律法规、购买相关商品应注意的事项以及如何鉴别假冒伪劣产品的识假辨假方法,帮助消费者练就一双“火眼金睛”,并现场受理消费者投诉、举报。

通过此次活动,进一步增强了消费者维权意识,引导辖区居民树立正确健康的消费观念。下一步,高新区市场监管局将持续开展多形式宣传活动,强化诚信教育引导,畅通消费维权渠道,加大市场监管力度,全力营造安全、放心、舒心的消费环境。

记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭 文/图

教育

高新区外国语小学教育集团举行第一届班主任 工作高峰论坛

感悟育人智慧 提升教育品质

本报讯 3月17日,高新区外国语小学举办第一届班主任工作会议高峰论坛,本次论坛旨在展示班主任工作的优秀成果,感悟教育育人智慧,增进教育同仁经验交流,提升育人内涵与品质。

本次论坛由高新区外国语小学主办,外国语小学教育集团全体教师及兄弟学校校长、德育骨干、班主任近500人全程参会。

论坛上,外国语小学优秀班主任代表韦佳、张亚丹、龙玥、冯路路四位教师

分别分享了各自独特的育人故事与高效的带班方略。

实内涵,十出彩。在外国语小学走过建校十年的关键时刻,十项聚焦育人内涵、提升育人品质的重要成果正逐步展开,此届高峰论坛是德育成果的结晶,也是德育工作进一步在本质处提升的契机。过往、当下、未来,外国语小学人始终秉持“人人出彩”,携手共奋进,协力育新人。记者 孙庆辉

聚焦核心素养 《循环的水》脱颖而出

本报讯 分享、交流、提升。近日,高新区实验小学科学组撰写的基于核心素养大单元教学设计案例《循环的水》脱颖而出,代表高新区参加“课程教材研究所科学课程标准实验研究项目”交流。

高新区实验小学科学组在选定课题《循环的水》后,并着手设计以“水在自然界以多种形态循环流动,产生不同的自然现象”为单元大概念的单元教学设计,接着选择老师开展教学实践。

带着思考成果和反思疑惑,科学组迎来了与专家的面对面交流。研讨会

上,王梦迪老师从学科核心概念及其进阶路径分析、单元大概念提炼、单元学习目标设计、单元学习评价设计(大任务设计、子问题学习评价设计等)、单元学习进程设计等方面向专家进行了汇报。

通过本次活动,高新区实验小学科学组对大单元教学设计有了更深入的理解,并从具体实例中掌握了单元整体教学落地实施的具体方法,建立了以核心素养为导向探索课程改革的信心。

记者 孙庆辉

民生

世界水日 “一起拥抱大水滴”快闪落地郑州

本报讯 3月22日,是世界水日,可口可乐中国“一起拥抱大水滴”艺术快闪活动落地郑州高新区正弘汇购物中心,通过给“大水滴”一个拥抱,唤起市民对于水议题的关注,并将对水的保护和珍爱带到日常生活当中。

当天,造型醒目、设计独特的淡蓝色“大水滴”艺术装置,吸引了众多郑州市民前来拍照打卡,用拥抱大水滴的行动,唤醒大家关注节水、保护水资源的意识。“这个造型很生动很饱满,拥抱大水滴珍惜小水滴传递的寓意也很好。”市民郭

女士说。

为了提高水资源利用率,该企业建立了完善的管理体系,将水资源的精细化管理具体到每一条生产线、每一个生产环节。对水资源利用率的不懈追求,也使其荣获了河南唯一一家饮料行业水效领跑者称号,并连续13年荣获中国饮料行业协会颁发的节水优秀企业奖。

据了解,此次“一起拥抱大水滴”艺术装置在郑州、北京、上海、青岛、厦门等20个城市同步亮相。

记者 孙庆辉

通讯员 方宝岭 刘莉媛

高新区总工会 2024年心理健康关爱员培训班开班

本报讯 3月14日,高新区总工会2024年心理健康关爱员培训班第一期在区总工会心理健康服务中心正式开班。高新区总工会主席谢连生出席开班仪式并讲话,100余名热心于职工心理健康事业的学员齐聚一堂。

在开班仪式上,谢连生宣读了今年的目标:构建“1+6+N”三级工会职工心理健康服务网络阵地,计划开展24场深入企业的心理健康讲座,培养200名工会心理健康关爱员,为2000名职工建立心理健康档案,并对20000名工会职工进行心理健康问卷调查。此外,还将

策划48场体验式心理读书沙龙,以及独具特色的“周二有约”和心理嘉年华等品牌活动。

高新区总工会心理健康关爱员培训班的成功举办,标志着区总工会在关注职工心理健康方面迈出了坚实而有力的一步。接下来,高新区总工会将持续加大对心理关爱员培训班的投入和支持,不断完善培训内容,提升培训质量,致力于为更多职工提供精细化、专业化的心理关爱服务,让职工群众在工作 and 生活中享受到健康与快乐的双重滋养。

记者 孙庆辉

集中面签 150户居民的“大红本”将有着落



本报讯 “感谢政府、社区和相关部门的帮助,我家的‘大红本’终于能办下来了!”3月22日,家住高新区盛世港湾的居民孙阿姨早就来到了梧桐办事处基正问题楼盘专班办公室办理房屋不动产权证面签。与孙阿姨一样,将有150户盛世港湾居民的“大红本”有了着落。

据了解,基正盛世港湾项目于2006年立项,2007年开工,后因工程资金链断裂,2016年该项目无奈停工。更因其16年的漫长历程和错综复杂的问题,基正盛世港湾项

目成为郑州市政府聚焦的69个城中村改造遗留难题之一,同时被列为省、市重点督办的问题楼盘。

据介绍,梧桐办事处及相关部门迎难而上,始终贯彻以事实为依据,以政策为准绳,通过运用容缺机制等政策,逐步攻克规划核实,众多棘手问题得到了妥善解决,顺利推动了房屋不动产权证的办理。22日面签,又有150户将如愿以偿地拿到等待已久的不动产权证,这也是对居民长期等待的圆满回应。

记者 孙庆辉 文/图